

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 11 декабря 2018 года, № 99 (10 103),

<http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>, <https://www.facebook.com/groups/2557843534441216/>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 10 руб. 81 коп.

6+

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации! Главному Закону нашей страны в этом году исполняется 25 лет. Мы все с уважением относимся к заложенным в Конституции принципам и ценностям. Они были и будут основой стабильности и уверенного движения вперёд нашего государства, повышения благосостояния россиян.

Конституционные нормы – крепкий фундамент правовой системы, их знание и соблюдение определяет развитие нашего общества, влияет на жизнь каждого человека. Объединив усилия, мы смогли достичь положительных результатов во многих важных отраслях и сферах. Не первый год Тюменская область входит в число регионов-лидеров. Каждый житель Тюменской земли своим трудом и талантом вносит вклад в благополучие и процветание своей малой родины и всего Отечества. Только так мы сможем сделать Россию более сильной и самодостаточной.

Желаю всем вам счастья, здоровья, мира, успеха в реализации добрых и созидательных дел на благо Тюменской области и всей нашей страны!

Александр МООР,
губернатор области

Уважаемые жители Заводоуковского городского округа!

Сердечно поздравляю вас с одним из важнейших государственных праздников – Днём Конституции Российской Федерации!

12 декабря – особенная дата для нашей страны. В этот день был принят Основной Закон, провозгласивший человека высшей ценностью, а его права и свободы – неизменными приоритетами государства. Уверен, что Конституция России всегда будет служить надёжным фундаментом для развития и процветания нашей страны. Сегодня мы должны помнить, что порядок и согласие в стране зависят от каждого из нас.

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, мира и новых достижений в созидательном труде на благо родного края!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

Уважаемые жители городского округа!

От имени депутатов думы городского округа поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Конституция является гарантом демократических прав и свобод человека, основой политической, экономической и правовой системы России. Только созидательный труд, соблюдение прав и обязанностей, заложенных в Основном Законе, позволят сохранить общенациональные ценности, приумножить могущество и величие России.

Примите пожелания здоровья, счастья, благополучия, активной гражданской позиции в делах на благо процветания Родины и земли Заводоуковской!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Медальон в награду

Студенты Заводоуковского агротехникума остались нынче без медалей областного чемпионата молодых профессионалов «WorldSkills Russia», но получили специальный приз.

Жюри высоко оценило профессиональные навыки третьекурсника ссуза будущего автотехника Андрея Ниденса, выступившего в компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей», и вручило ему золотой медальон «За мастерство». Юноше чуть-чуть не хватило баллов до третьего места...

Сегодня студенты агротехникума готовятся к новым состязаниям. В конце декабря они попробуют свои силы на региональном этапе всероссийского конкурса профмастерства «Славим человека труда!», где выявят лучших электромонтёров, автомехаников и поваров.

Ольга МЯСНИКОВА

Предновогоднее настроение

Полным ходом идёт оформление территории Лыбаевской сельской администрации к празднику.

Школьники и педагоги, специалисты сельской администрации начали мастерить фигурки сказочных героев из снега и льда. Уже готова горка на улице Приозёрной, вскоре появятся ещё две – на улицах Кооперативной и Береговой. Каток лыбаевцы наметили залить возле школы.

Как сказала Любовь Райхерт, специалист Лыбаевской сельской администрации, в тёплое время суток сельчане любят яркую иллюминацию, появившуюся на зданиях предприятий и учреждений. Настроение у людей предновогоднее.

Александр ПОНОМАРЁВ

К СВЕДЕНИЮ

14 декабря межрайонный прокурор Сергей Малышев проведёт приём граждан в Боровинке по вопросам соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Все поступившие обращения будут проверены, а при наличии оснований приняты необходимые меры прокурорского реагирования.

Приём пройдёт в ООО «Жилсервис» по адресу: с. Боровинка, ул. Ленина, 26.

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
11/12	-25	-22	764	☀
12/12	-10	-8	764	☁
13/12	-13	-11	764	☁
14/12	-10	-7	767	☁

К 25-ЛЕТИЮ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Главный Закон страны



• В Заводоуковской детской библиотеке работает книжная выставка «Конституция – Закон, по нему мы все живём». На ней представлены литература и периодические издания, посвящённые государственной символике России и истории создания Конституции. Библиотекарь читального зала Наталья Теплякова приглашает всех желающих посетить выставку, которая будет работать до конца декабря.

Государственный строй России определяется главным Законом страны – Конституцией. Основной Закон был принят на всенародном голосовании 12 декабря 1993 года. Теперь этот день ежегодно отмечается как государственный праздник.

В конце 1992 года обострились отношения между законодательной властью в лице съезда народных депутатов и Верховного Совета и исполнительной властью, возглавляемой Президентом России Борисом Ельциным. Среди причин конфликта ветвей власти – отсутствие чёткого разграничения полномочий между законодательной и исполнительной властями, различные подходы к реализации рыночных отношений и приватизации государственной собственности.

Проекты Конституции, подготовленные Конституционной комиссией и различными политическими силами, не содержали положений, обеспечивающих согласованные позиции Верховного Совета и Президента России. 12 мая 1993 года Борис Ельцин издал Указ № 660 «О мерах по завершению подготовки новой Конституции Российской Федерации». В Указе – завершить подготовку документа до 10 июня 1993 года, а для рассмотрения и завершения подготовки проекта Конституции созвать 5 июня 1993 года Конституционное совещание с делегированием на него полномочных представителей от каждого субъекта РФ, представителей президента, а также (по согласованию) – от фракций народных депутатов РФ. Тюменскую область представляли председатель облсовета народных депутатов Владимир Ульянов, заместитель главы администрации области Леонид Рокецкий, а также заведующий кафедрой конституционного права Тюменского государственного университета Геннадий Чеботарёв и доцент этой же кафедры Владимир Кириллов.

В период с 5 по 12 июня 1993 г. состоялось пять пленарных заседаний, 63 заседания палат представителей, поступило и было рассмотрено более пяти тысяч предложений и замечаний от объединений и граждан, свыше пятисот поправок к проекту Конституции.

Тюменская область была крайне заинтересована в вопросе о том, как в новой Конституции

России будут закреплены статус Тюменской области и входящих в её состав Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

В первоначальном проекте области и автономные округа были по своему статусу разделены территориально. Затем по настоянию представителей Тюменской области в переходных положениях проекта Конституции содержалось положение о том, что автономные округа могут войти в состав края, области. Срок действия конституционных норм, содержащихся в переходных положениях, два года. Это тоже не решало проблему. Тогда органы государственной власти семи субъектов РФ, в состав которых входили автономные округа, предложили следующую поправку 65-й статье проекта Конституции, разработанную представителями Тюменской области:

«Автономный округ может входить в край, область. Особенности правового статуса края (области), в состав которого входят автономные округа, определяются федеральным законом об основах регулирования взаимоотношений краёв (областей) и входящих в их состав автономных округов, федеральными законами о крае (области). Особенности правового статуса автономного округа определяются федеральными законами. Правовой статус республики, края, области, автономной области, автономного округа не может быть изменён без их согласия».

Представители автономных округов согласились поддержать предлагаемую редакцию при условии, если в статью 65 проекта Конституции будет включена следующая норма: «По представлению законодательных и исполнительных органов автономной области, автономного округа может быть принят федеральный закон об автономной области, автономном округе» (ч. 3 ст. 66 Конституции РФ 1993 г.).

Согласие было найдено, указанные редакции были поддержаны группой представителей органов государственной власти субъектов Федерации и затем, с учётом редакционной правки, вошли в проект Конституции РФ.

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы V и VI созывов, заслуженный юрист РФ
Фото Ольги Мясниковой

ГОТОВИМСЯ К ЕГЭ

О мечте и реальности, доброте и жестокости...



• По словам одиннадцатиклассников первой городской школы, писать сочинение – всегда волнение, тем более это, ведь оно – серьёзное испытание перед ЕГЭ.

На минувшей неделе одиннадцатиклассники округа писали сочинение-допуск к государственной итоговой аттестации.

Напомню, что своеобразный срез знаний ввели пять лет назад.

Сочинение должно показать, насколько грамотны и начитанны сегодня выпускники, способны ли они самостоятельно рассуждать, делать выводы, обобщать. Готовиться к испытанию заводоуковские школьники начали уже в сентябре. Тогда же стали

известны и тематические направления сочинений: «Отцы и дети», «Мечта и реальность», «Месть и великодушье», «Искусство и ремесло», «Доброта и жестокость». Педагоги предложили своим ученикам необходимый для прочтения список художественной

литературы и посоветовали выбрать и выучить важные, на их взгляд, цитаты из произведений. И вот заветные конверты с темами работ вскрыты...

– В этом году они были очень непростые, наверное, самые сложные за все те годы, что выпускники пишут итоговые сочинения, – говорит специалист комитета образования Оксана Сударева. – Большинство ребят выбрало тему «В каких поступках человека проявляется доброта?». Нам, педагогам, отрадно, что современных молодых людей волнуют проблемы добра и зла. Помимо раскрытия темы имел значение и объём работы – текст должен был состоять не менее чем из 250 слов.

Оксана Владимировна отметила, что из 256 испытуемых «незачёт» за сочинение получили 12 человек. Переписать работу они смогут в феврале и мае.

Сегодня сочинения выпускников отправлены в региональный центр обработки информации. Их там отсканируют и занесут в базу данных, доступ к которой получат вузы во время приёмной кампании. Как известно, некоторые высшие учебные заведения за сочинение плюсуяют к официальному итогу ЕГЭ абитуриентов до десяти баллов.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото из архива комитета образования

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Правительство Тюменской области внесло на рассмотрение в областную думу изменения в областную закон «О добыче охотничьих ресурсов в Тюменской области».

Изменения касаются порядка распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях. Основные новации, предлагаемые законопроектом:

– изменение сроков начала приёма заявок на добычу охотничьих ресурсов, в отношении которых не установлено требование о проведении жеребьёвок по распределению разрешений на добычу (для птиц – первый рабочий день текущего календарного года, для пушных животных – первое августа текущего календарного года);

– дополняется перечень видов охотничьих ресурсов, в отношении которых проводятся жеребьёвки. Распределение разрешений через жеребьёвку будет проводиться в отношении медведя, лося, косули, кабана, барсука, соболя, рыси, выдры. Срок приёма заявок – с 15 мая текущего года;

– жеребьёвки по распределению разрешений на добычу медведей, кабанов, косуль, лосей, барсуков, соболей, рыси и выдры проводятся один раз. Если физические лица, которым распределены разрешения на добычу перечисленных животных, не обратились в уполномоченный орган в течение 15 рабочих дней со дня размещения информации о результатах распределения разрешений, то они подлежат повторному распределению в порядке очередности поступления заявок.

При этом Госохотуправление размещает на официальном портале органов госвласти Тюменской области объявление с указанием количества нераспределённых разрешений на каждый из вышеуказанных видов охотничьих ресурсов и даты начала очередного приёма заявок.

Более подробная информация – на официальном портале органов госвласти области (<https://admtyumen.ru>) на странице Госохотуправления ТО в разделе «Текущая деятельность».

В АО «Газпром энергосбыт Тюмень» (до 21.11.2018 – АО «Тюменская энергосбытовая компания») стартовала акция «Дай списать!».

У физических лиц – потребителей энергоресурса в ХМАО-Югре, ЯНАО и на юге Тюменской области появилась возможность аннулировать все пени, начисленные за просрочку платежей. Для этого требуется до конца декабря оплатить задолженность любым из предлагаемых энергетиками способов.

Сделать это с максимальным удобством можно, воспользовавшись онлайн-сервисами АО «Газпром энергосбыт Тюмень»: через формы оплаты в Личном кабинете клиента на официальном сайте поставщика tmesk.ru либо на страницах tmesk.ru/noregistr и tmesk.ru/m, не требующих регистрации. Для многих стали привычными платежи через мобильные приложения «Сбербанк-онлайн» и «Домашний Банк» АО «Газпромбанк». Кроме интерактивных, доступны и традиционные способы – через банкоматы, в отделениях банков и ФГУП «Почта России», а также в чат-боте, который действует в мессенджере Viber и в социальной сети «ВКонтакте».

Сегодня общий размер пеней всех неплательщиков на территории ХМАО-Югры, ЯНАО и юга Тюменской области составляет порядка 48 млн руб. АО «Газпром энергосбыт Тюмень» готово списать эту сумму, освобождая от пени каждого, кто решит оплатить потреблённый энергоресурс не позднее 31 декабря 2018 года и, таким образом, войти в новый год без долгов.

По материалам СМИ Тюменской области

АНТИКОРРУПЦИЯ

Искореним ли опасный «вирус»?

Сотрудники Заводоуковской межрайонной прокуратуры считают противодействие коррупции своей приоритетной задачей, не только в Международный день борьбы с коррупцией, 9 декабря, провозглашённый Генассамблеей ООН.

В этом году работники надзорного органа выявили порядка 70 нарушений коррупционного характера и внесли более двух десятков представлений об устранении нарушений Закона.

Как рассказал межрайонный прокурор Сергей Малышев, в прокуратуре работает межведомственная группа по вопросам борьбы с коррупцией в органах государственной власти, местного самоуправления и правоохранительных органах. Ныне прокуратура наведывалась в админи-

страцию городского округа и отдел МВД «Заводоуковский». Проверка муниципальных служащих, было выявлено не одно нарушение закона «О противодействии коррупции». Так, некоторые чиновники, заполняя декларации, предоставили недостоверные или неполные сведения о своих доходах, вкладах в банках и принадлежащем им имуществе. Прокуратура внесла в адрес главы городского округа Александра Анохина представление. Дисциплинарное взыскание получили четверо работников администрации округа.

В отделе МВД «Заводоуковский» сотрудники надзорного органа усмотрели нарушения в работе аттестационной комиссии учреждения и внесли начальнику отдела полиции Василию Кутыреву представление об устранении нарушений закона, а дис-

циплинарное наказание понёс начальник отдела кадров.

Кроме этого, сотрудники прокуратуры нагрянули ещё на одно муниципальное предприятие городского округа. По результатам их проверки следственный комитет возбудил уголовное дело по факту хищения сотрудником этой организации денежных средств (уголовное дело судом ещё не рассмотрено, поэтому прокуратура не разглашает подробности).

Что касается сферы государственных и муниципальных закупок, организации и проведения торгов, заключения контрактов и их исполнения, то здесь нарушений не выявлено.

Сергей Малышев отдельно остановился на статье 12 Федерального закона «О противодействии коррупции», согласно которой работодатель при заключении трудового договора с бывшим го-

сударственным или муниципальным служащим обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора прежнему нанимателю. Эта норма действует в течение двух лет со дня увольнения работника из органов госвласти. В связи с подобным нарушением АО «Пур-агроУк» привлечено к административной ответственности (директор предприятия принял на работу сотрудника полиции и не уведомил об этом отдел МВД «Заводоуковский»). Предприятие заплатит штраф – 50 тысяч рублей.

Прокурорские проверки продолжаются. В начале следующего года сотрудники надзорного органа проверят на предмет коррупционных нарушений СИЗО № 2, думу городского округа и управление социальной защиты населения.

Ольга МЯСНИКОВА

РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМЫ

Заплатил налог, и ...

В разные времена года у жителей городского округа возникают соответствующие сезонные вопросы и проблемы. Последнее обращение в газету, скорее всего, связано с получением жителями города квитанции на оплату земельного налога.

Горожанка Татьяна Захариева с улицы Вокзальной обратилась в газету, чтобы узнать, как быть ей и многим бывшим членам садово-огороднических товариществ. В сети интернет она прочитала информацию о том, что отныне садовые и огородные участки – это разные понятия. Одни нужно оформлять в собственность, а другие вроде бы нет.

Татьяна Викторовна в своё время получила десять соток земли в садоводческом това-

риществе «Строитель». Взносы, как она утверждает, с членов этого общества собирали с 1991 по 1997 год включительно. Свыше четверти века тому назад, когда выделяли землю для СОТ «Строитель», власти обещали провести туда свет и воду, но обещаний этих так никто и не выполнил. Участки в настоящее время заросли, их никто не возделывает, но у Татьяны Викторовны остались вопросы, на которые она через нашу газету хотела бы получить ответы. Будет ли в 2019 году взиматься плата за земельный участок, предполагает ли администрация городского округа вернуть строительство каких-либо объектов на этом месте и как можно быстро и просто отказать от участка?

Ответить на вопросы Татьяны

мы попросили Наталью Зыкову, главного специалиста комитета имущественных отношений администрации городского округа:

– Земля, выделенная ранее под садово-огородные участки, – собственность жителей округа, их получивших, о чём есть соответствующие государственные акты. О какой оплате идёт речь? Скорее всего, Татьяна Захариева имеет в виду земельный налог, но он должен быть оплачен каждым собственником участка.

Муниципальная власть распорядиться частной собственностью жителей округа не вправе. А вот если собственник решил избавиться от земельного участка, то сделать это можно быстро и просто. С государственным актом, подтверждающим право владения наделом, нужно прийти в многофункциональ-

ный центр (МФЦ) и написать соответствующее заявление. Специалисты МФЦ дальше всё сделают сами.

После этой несложной процедуры собственником земли вновь станет муниципальная власть. А коль скоро после внесения изменений в реестре собственников земли не будет значиться фамилия конкретного гражданина, то и платить земельный налог после оформленного отказа от земельного участка его никто не обяжет. Кстати, 16 жителей округа в 2018 году таким образом отказались от земли, находящейся в собственности, как раз по той причине, что владение земельным участком никакой видимой пользы им не приносило, а вот обязанность оплачивать земельный налог возникла ежегодно.

Александр ПОНОМАРЁВ

Как подключить цифровое и аналоговое телевидение на одном телевизоре

Приём цифровых и аналоговых телеканалов на один телевизор нужен, если зритель хочет смотреть местные телеканалы наряду с федеральными. Для этого необходима всеволновая антенна, способная принимать сигналы как в метровом, так и в дециметровом диапазонах.

Для настройки просмотра аналоговых телеканалов необходимо подключить антенный кабель к антенному входу цифровой приставки, соединить разъём приставки (RF OUT) с разъёмом телевизора (ANT IN) дополнительным антенным кабелем. Затем с помощью пульта дистанционного управления телевизора установить режим приёма теле сигнала в аналоговом формате (TV), а после произвести поиск аналоговых телеканалов. Настроить и переключать цифровые телеканалы мож-

но пультом от цифровой приставки в режиме AV. Также можно использовать разветвитель сигнала (сплиттер). Он позволяет сохранять связь телевизора с антенной и принимать аналоговое ТВ при отключении приставки.

Оборудование для приёма цифрового эфирного телевидения доступно в большинстве магазинов электроники и бытовой техники.

Сегодня на рынке представлены около 2 000 моделей телевизоров с поддержкой стандарта DVB-T2. Это большинство всех имеющихся на рынке телевизоров. Минимальная цена телевизора – 5 450 рублей.

Ассортимент цифровых приставок стандарта DVB-T2 составляет около 300 моделей. Цена приставки – от 515 рублей, средняя цена – около 1 000 рублей. Цена дециметровой антенны – от 300 рублей.

Что делать, если сигнал цифрового эфирного ТВ неустойчивый?

Если телесигнал пропал совсем:

- узнайте, нет ли в вашем населённом пункте кратковременных отключений трансляции;

- если хотя бы у одного соседа цифровое эфирное ТВ принимается, проверьте исправность своего приёмного оборудования – состояние антенны, кабеля, всех соединений;

- если телесигнала нет у всех жителей населённого пункта, сообщите об этом на горячую линию.

Если изображение рассыпается, проверьте:

- включён ли усилитель (попробуйте его отключить или уменьшить усиление: вблизи от башни усилитель может ухудшить изображение из-за переусиления сигнала);

- не размещена ли приёмная антенна вблизи экранирующих поверхностей (например, крыши из металлочерепицы);

- нет ли вблизи активных источников помех (линий электропередачи, посторонних передающих объектов);

- не используют ли соседи несертифицированные антенны или антенны с включённым и неисправным усилителем (это может создавать помехи при приёме).

А знаете ли вы, что...

По итогам государственной программы развития

телерадиовещания во всех регионах России будут доступны местные телепрограммы. Региональные цифровые программы есть в составе первого мультиплекса на телеканалах «Россия 1», «Россия 24» и радиостанции «Радио России». Для решения этой задачи оператор эфирного телерадиовещания РТРС разработал специальную технологию. Она позволяет рационально использовать ресурс спутниковой сети и способствует экономии затрат вещателей. Благодаря решению второй раз на спутник поднимаются только два-три регионализированных телеканала, а не все 10 телеканалов первого мультиплекса. Применение технологии позволяет РТРС не поднимать на спутник лишние 75 раз восемь телевизионных и два радиоканала в 75 субъектах РФ.

Благодаря появлению «цифры» впервые смогли смотреть региональные новости в эфире:

- более чем 2 000 населённых пунктов Тверской области, более 50 населённых пунктов Республики Хакасия, 45 отдалённых населённых пунктов Республики Тыва, более 40 населённых пунктов Мурманской области.

Бесплатная горячая линия 8-800-220-20-02. Сайт: смотрицифру.рф.

Заводоуковцы в числе лучших

На межрегиональных соревнованиях по биатлону на призы олимпийских чемпионов Тюменской области наши спортсмены одержали ряд побед.

Состязания проходили в тюменской «Жемчужине Сибири». Так, в первый день соревнований в своих возрастных категориях своих место занял Кирилл Уросов, второе – Виталий Гатилов, третье – Владислав Петров

и Дарья Малышкина. Во второй день первое место завоевала Дарья Малышкина, второе – Екатерина Коркина и Виталий Гатилов, третье – Кирилл Уросов. Все ребята некогда тренировались у Евгения Возженникова и Валерия Кирилина в Заводоуковской ДЮСШ. Сегодня спортсмены представляют областную школу олимпийского резерва имени Луизы Носковой.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

В ДУМЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

24 декабря 2018 года состоится очередное заседание Думы городского округа

В проект повестки дня заседания включены вопросы:

1. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Заводоуковского городского округа от 28.09.2005 № 251 «Об утверждении положения «Об управлении и распоряжении муниципальной собственностью Заводоуковского городского округа».

2. О внесении изменений в решение Думы Заводоуковского городского округа от 21.11.2013 № 329 «О муниципальном дорожном фонде Заводоуковского городского округа».

3. О внесении дополнений в решение Думы Заводоуковского городского округа от 27.04.2018 № 268 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Заводоуковского городского округа на 2019 год».

4. Об установлении границ территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление в Заводоуковском городском округе.

5. О внесении изменений в решение Думы Заводоуковского городского округа от 20.11.2017 № 235 «О бюджете Заводоуковского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

6. Об информации администрации городского округа «О деятельности общественных объединений в Заводоуковском городском округе».

7. О плане работы Думы Заводоуковского городского округа на первое полугодие 2019 года.

8. Разное.

Проекты нормативно-правовых актов размещены на официальном сайте городского округа в разделе «Власть - Противодействие коррупции - Независимая антикоррупционная экспертиза и общественное обсуждение».

Замечания, предложения можно направить по электронной почте dumazgo@mail.ru

Программа ТВ с 15 по 16 декабря «Заводоуковское время» на канале

Суббота, 15

05.00, 06.10 X/ф «Ошибки резидента» (12+). 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 07.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+). 08.45 M/c «Смешарики. Новые приключения» (0+). 09.00 «Умницы и умники» (12+). 09.45 «Слово пастыря» (0+). 10.15 «К юбилею Леонида Быкова. Арфы нет - возьмите бубен!» (16+). 11.10 «Теория заговора» (16+). 12.15 «На 10 лет моложе» (16+). 13.00 X/ф «Небесный тихоход» (0+). 14.40 «К 100-летию А. Тарасова. Повелитель «Красной машины» (16+). 15.40 Кубок Первого канала по хоккею 2018 г. Сборная России - сборная Чехии. 18.00 «Эксклюзив» (16+). 19.35, 21.20 «Сегодня вечером» (16+). 21.00 Время. 23.00 X/ф «Асса» (18+). 01.50 Концерт «Кино» (12+). 03.10 «Модный приговор» (6+). 05.00 «Утро России. Суббота». 08.40 Местное время. Суббота (12+). 09.20

«Сто к одному». 10.10 «Пятеро на одного». 11.00 Вести. 11.20 Вести-Регион-Тюмень. 11.40 «Смеяться разрешается». 12.50 X/ф «Личные счеты» (16+). 15.00, 03.10 «Выход из люди» (12+). 16.15 «Субботний вечер». 17.50 «Привет, Андрей!» (12+). 20.00 Вести в субботу. 21.00 X/ф «На обрыве» (12+). 01.00 X/ф «Судьба Мари» (16+). 05.00 Музыкальный канал (16+). 07.00 «Сделано в Сибири» (12+). 07.15 «Тюменский характер» (12+). 07.30 Мультфильмы (6+). 08.00 «Вкус по карману». Телевизионная программа (Россия), 2016г. (серия 21-22) (12+). 09.00 «Будьте здоровы» (12+). 09.30 «Точнее» (16+). 10.00 «Ванька». Мелодрама (Россия), 2013г. (16+). 12.00 «ТСН» (прямой эфир). 12.15 «Репортёр» (12+). 12.30 «Объективно» (16+). 13.00 «Достояние Республики 3». Телевизионная программа (Россия), 2011г. (серия 2) (12+). 15.00 «ТСН» (16+). 15.15 «Сделано в Сибири» (12+). 15.30 «Ребёнок напро-

кат». Комедия (США), 1995г. (16+). 17.15 «Репортёр» (12+). 17.30 «Объективно» (16+). 18.00 «ТСН» (прямой эфир). 18.15 «Дорожная практика» (16+). 18.30 «Частный случай» (16+). 18.45 «Частный случай» (16+). 19.00 «Тюменский характер» (12+). 19.15 «Сделано в Сибири» (12+). 19.30 «Хоккей. Чемпионат. ВХЛ. ХК «Рубин». (Тюмень) - ХК «Саров» (16+). 21.30 «Путь Карлито». Драма (США), 1993г. (16+). 00.00 «Помни меня». Драма (США), 2010г. (16+). 02.00 «Груз без маркировок». Боевик (СССР), 1984г. (12+). 03.45 «Дорожная практика» (16+). 04.00 «Частный случай» (16+). 04.30 «Тюменский характер» (12+). 04.45 «Репортёр» (12+). 05.10 «ЧП. Расследование» (16+). 05.40 «Звезды сошлись» (16+). 07.25 «Смотр» (0+). 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 «Зарядись удачей!» (12+). 09.25 Готовим с Алексеем Зиминным (0+). 10.20 «Главная дорога» (16+). 11.05 «Еда живая и мёртвая» (12+). 12.00 «Квар-

тирный вопрос» (0+). 13.10 «Поедем, поедим!» (0+). 14.00 «Крутая история» (12+). 15.05 «Своя игра» (0+). 16.20 «Однажды...» (16+). 17.00 «Серклет на миллион» (16+). 19.00 «Центральное телевидение» (16+). 20.40 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины» (16+). 23.55 «Международная пилорама» (18+). 00.45 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+). 02.15 Т/с «Вдова» (16+). 05.35 «Марш-бросок» (12+). 06.00 «АБВГДейка» (0+). 06.30 X/ф «Отцы и деды» (0+). 07.50 «Православная энциклопедия» (6+). 08.20 «Выходные на колёсах» (6+). 08.50 Д/ф «Леонид Броневой. А вас я попрошу остаться» (12+). 09.55, 11.45 X/ф «Покровские ворота» (0+). 11.30, 14.30, 23.40 События (16+). 12.55, 14.45 X/ф «10 стрел для одной» (12+). 16.55 X/ф «Нырляшница за жемчугом» (12+). 21.00 «Постскриптум» (16+). 22.10 «Право знать!». Ток-шоу (16+). 23.55 «Право голоса» (16+). 02.45 «Траектория силы». Специаль-

ный репортаж (16+). 03.10 «Девяностые. Звёзды из «ящика» (16+). 03.55 «Удар властью. Виктор Черномырдин» (16+). 04.35 «Дикие деньги. Сергей Полонский» (16+). 05.15 Д/ф «Тайны советской номенклатуры» (12+). 06.30 Библейский сюжет. 07.05 Т/с «Сита и Рама». 09.40 «Передвижки. Николай Богданов-Бельский». 10.10 «Телескоп». 10.40 X/ф «Прошальные гастроли» (16+). 11.50 Д/ф «Вера Васильева. Кануны». 12.35 Человеческий фактор. «Медвежий опекун». 13.10, 00.55 Д/ф «Изумрудные острова Малайзии». 14.10 Д/с «Первые в мире». 14.25 «Эрми-таж». 14.55 Леонид Быков. Острова. 15.35 X/ф «Алёшкина любовь» (12+). 17.00 Большой балет. 19.20 «Частная жизнь» (18+). 21.00 Гала-концерт к юбилею maestro Юрия Темирканова. 23.00 «2 Верник 2». 23.45 X/ф «Хеппи-энд» (12+). 01.55 Искатели. «Миллионы Василия Варгина». 02.40 M/ф «Догони-ветер».

Воскресенье, 16

04.20, 06.10 X/ф «Судьба резидента» (12+). 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 07.30 M/c «Смешарики. ПИН-код» (0+). 07.45 «Часовой» (12+). 08.15 «Здоровье» (16+). 09.20 «Непутёвые заметки» (12+). 10.15 «К юбилею Юрия Николаева. Наслаждайся жизнью» (12+). 11.10 «Теория заговора» (16+). 12.15 «Валерий Ободзинский. Вот и свела судьба...» (12+). 13.10 «Наедине со всеми» (16+). 15.00 «Три аккорда» (16+). 16.55 Кубок Первого канала по хоккею 2018 г. Сборная России - сборная Финляндии. 19.15 «Лучше всех!» (0+). 21.00 «Толстой. Воскресенье». 22.30 Что? Где? Когда? 23.40 X/ф «Девушка без комплексов» (18+). 02.00 «Мужское/женское» (16+). 02.55 «Модный приговор» (6+). 03.50 «Давай поженимся!» (16+). 04.30 X/ф «Личные счеты» (16+). 06.40 «Сам себе режиссёр». 07.30 «Смехопанорама». 08.00 «Утренняя почта». 08.40 Местное время. Воскресенье.

09.20 «Сто к одному». 10.10 «Когда все дома». 11.00 Вести. 11.20 «Аншлаг и компания» (16+). 13.40, 03.20 «Далёкие близкие» (12+). 14.55 X/ф «Мне с Вами по пути» (12+). 18.50 «Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица». 20.00 Вести недели. 22.00 «Москва. Кремль. Путин». 23.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+). 00.30 Д/ф «Фронтовой дневник Александра Солженицына» (12+). 01.25 Т/с «Пыльная работа» (16+). 05.00 «Театр эстрады». Телевизионная программа (Россия), 2014г. (серия 2) (12+). 07.00 «Сельская среда» (12+). 07.15 «Репортёр» (12+). 07.30 «Стёжки-дорожки». Комедия (СССР), 1963г. (12+). 11.00 «Вкус по карману». Телевизионная программа (Россия), 2016г. (серия 21-22) (12+). 12.00 «Деньги за неделю» (16+). 12.15 «Себерийолдызлары» (12+). 12.30 «Яна Сулыш» (12+). 13.00 «Добрый

день, Тюмень» (16+) (лучшее). 15.00 «Тюменский характер» (12+). 15.15 «Себерийолдызлары» (12+). 15.30 «Когда зовёт сердце». Сериал (Великобритания), 2014г. (серия 21-22) (12+). 17.15 «На страже закона» (16+). 17.30 Информационная программа «Наше время» (12+). 18.00 «Деньги за неделю» (16+). 18.15 «Частный случай» (16+). 18.30 «Частный случай» (16+). 18.45 «Дорожная практика» (16+). 18.45 «Репортёр» (12+). 19.15 «Сельская среда» (12+). 19.30 «Предчувствие». Триллер (США), 2006г. (16+). 21.15 «Одинокий мужчина». Драма (США), 2009г. (16+). 23.00 «Тайны Ночного дозора». Драма (Франция), 2007г. (16+). 01.30 «Банька». Мелодрама (Россия), 2013г. (16+). 03.15 «Предчувствие». Триллер (США), 2006г. (16+). 05.10 «ЧП. Расследование» (16+). 05.35 «Центральное телевидение» (16+). 07.20 «Устами младенца» (0+). 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 «Их нравы» (0+). 08.35 «Кто в доме хозяин?» (16+). 09.25 «Едим дома» (0+). 10.20 «Первая передача» (16+). 11.00 «Чудо

техники» (12+). 11.55 «Дачный ответ» (0+). 13.00 «НашПотребНазор» (16+). 14.00 «У нас выигрывают!» (12+). 15.05 «Своя игра» (0+). 16.20 «Следствие вели...» (16+). 18.00 «Новые русские сенсации» (16+). 19.00 Итоги недели. 20.10 «Звёзды сошлись» (16+). 22.00 «Ты не поверишь!» (16+). 23.00 Д/ф «Женщины Михаила Евдокимова. Наша история» (16+). 00.00 Т/с «Вдова» (16+). 05.55 X/ф «Кубанские казаки» (12+). 07.45 Д/ф «Один век - один день» (6+). 08.50 X/ф «Выстрел в спину» (0+). 10.40 «Спасите, я не умею готовить!» (12+). 11.30, 00.40 События (16+). 11.45 X/ф «Не могу сказать «прощай» (12+). 13.30 «Смех с доставкой на дом» (12+). 14.30 Московская неделя (16+). 15.00 «Хроники московского быта. Власть и воры» (12+). 15.55 «Девяностые. Крёстные отцы» (16+). 16.40 «Прощание. Япончик» (16+). 17.35 X/ф «Исправленному верить» (16+). 21.40, 00.55 X/ф «Тот, кто рядом» (12+). 01.45 X/ф «Снайпер» (18+). 03.20 «Петровка, 38». 03.30 «Жена. История любви»

(16+). 04.40 Д/с «Большое кино. Место встречи изменить нельзя» (12+). 05.05 Д/ф «Шуранова и Хочинский. Леди и бродяга» (12+). 06.30 Т/с «Сита и Рама». 09.50 M/ф «Большой секрет для маленькой компании». 10.10 «Обыкновенный концерт». 10.40 «Мы - грамотеи!» 11.25 «Частная жизнь» (18+). 13.05 Письма из провинции. Тобольск (Тюменская область). 13.30, 01.05 «Диалоги о животных. Московский зоопарк». 14.15 Д/ф «На волне моей памяти». 15.00 X/ф «Хеппи-энд» (12+). 16.10 Д/с «Первые в мире». 16.25 «Пешком...». Москва 1980-е. 17.00 Д/с «Предки наших предков». 17.40 «Ближний круг Юрия Грымова». 18.35 «Романтика романа». 19.30 «Новости культуры». 20.10 «Ваш А. Солженицын». Юбилейный вечер в МХТ им. А.П.Чехова. 22.10 «Белая студия». 22.50 Одноактный балет Сержа Лифара «Сюита в белом». 23.40 X/ф «Алёшкина любовь» (12+). 01.45 Искатели. «Завещание Баженова». 02.30 M/ф «Конфликт». «Эксперимент». «Великолепный Гоша».